

Consultas Realizadas

Licitación 462594 - ADQUISICION DE ELEMENTOS DE LIMPIEZA PARA LA FACULTAD DE CIENCIAS MEDICAS Y HOSPITAL DE CLINICAS AÑO 2025-2026

Consulta 1 - SUMINISTRO Y ESPECIFICACIONES TÉCNICAS

Consulta Fecha de Consulta 26-05-2025

BOLSA DE BASURA X 150 LTS. DE 90 MICRONES VERSION 4. BOLSA DE POLIETILENO EN PAQUETE DE 10 UNIDADES. Se consulta a la convocante si a que se refiere específicamente con VERSIÓN 4?

Respuesta Fecha de Respuesta 12-06-2025

REMITIRSE A LA ADENDA. SE ACLARA QUE SE REFIERE A LA VERSIÓN 4 DE PLANTILLA SEGÚN EL SICP.

Consulta 2 - SUMINISTRO Y ESPECIFICACIONES TÉCNICAS

Consulta Fecha de Consulta 26-05-2025

Según lo que se puede visualizar en el apartado de Capacidad Técnica solicitan Para los ítems N° 1,2 el oferente deberá demostrar el gramaje y micronaje, resistencia de la tracción longitudinal y transversal de las bolsas de basura, pero al remitirnos a las especificaciones técnicas en el Item 1 no especifica las medidas de la bolsa de 150 Its bien detallada como lo es en la Bolsa de 60 Its. Favor especificar mejor los detalles en cuanto a dicho ítem para una mejor interpretación y posterior cotización

Respuesta Fecha de Respuesta 12-06-2025

REMITIRSE A LA ADENDA.

Consulta 3 - Consulta todos los item

Consulta Fecha de Consulta 03-06-2025

Podria suprimirse el requisito de Licencia ambiental para DISTRIBUIDORES? Teniendo en cuenta que es corresponde a una habilitacion exigida solo a fabricantes o empresas que realizan manipulacion tal cual establecen las bases y condiciones establecidas en la SEAM. Exiten diversas empresas que no poseen este tipo de manipulacion de residuos en tre otros por lo que no precisan eobtener esa constancia. El criterio estaria limitando a potenciales oferentes que puedan dar respuesta en tiempo y forma.

Respuesta Fecha de Respuesta 12-06-2025

ESTESE A LO ESTABLECIDO EN EL PBC.

02/10/25 19:25



Consulta 4 - Consultas varias

Consulta Fecha de Consulta 09-06-2025

- 1. Sugerimos para promover mayor competencia que para las empresas interesadas en cotizar solo el item 3 que se pueda considerar experiencia en el rubro papeles.
- 2. Solicitamos la especificación tecnica del item 3 su ancho sea 19 cm como mínimo, considerando que una fabrica nacional tiene ese item como producto estandar.

Respuesta Fecha de Respuesta 18-06-2025

ESTESE A LO ESTABLECIDO EN EL PBC.

Consulta 5 - CAPACIDAD TÉCNICA

Consulta Fecha de Consulta 17-06-2025

Informe de Ensayo del Instituto Nacional de Tecnología Normalización y Metrología (INTN), gramaje y micronaje. El informe debe estar dirigido a la Facultad de Ciencias Médicas y con el ID de la presente convocatoria, la fecha de emisión del documento no podrá ser posterior a la fecha de apertura de oferta.

Se consulta a la convocante si los informes de ensayo deben ser presentados al momento de la apertura junto con la oferta o podrá ser solicitado por el comité dentro de la etapa de evaluación?

Respuesta Fecha de Respuesta 18-06-2025

REMITIRSE AL ARTICULO 50 DE LA RESOLUCIÓN DNCP N° 230/2025

Consulta 6 - Capacidad tecnica

Consulta Fecha de Consulta 26-06-2025

Requiere: Que la actividad comercial o industrial del oferente, se encuentre vinculada con el tipo del bien a proveer.

La convocante puede indicar cuales son las actividades que aplica.

Respuesta Fecha de Respuesta 27-06-2025

REMITIRSE AL ARTICULO 50 DE LA RESOLUCIÓN DNCP N° 230/2025

02/10/25 19:25